

*Вильса-Банду.*

ТВОРЧЕСКОЕ

*1987 - 21 ноября*

СОДРУЖЕСТВО

СТЕПАНАКЕРТ, 20 ноября. (Азеринформ). На сцене Степанакертского драматического театра имени М. Горького с успехом прошла премьера спектакля, в основу которого легли комедии М. Ф. Ахундова «Мусье Жордан, ботаник» и «Везирь Ленкоранского ханства». Его постановку осуществила творческая группа из Еревана — режиссер Н. Цатурян и художник Г. Микаэлян.

Эту работу коллектив театра посвятил 175-летию со дня рождения классика азербайджанской драматургии.